

29 ИЮН 1968

ОТ

г. Астрахань

Газета №

«Чуткий музыкальный зритель...»

Сегодня вечерним заключительным концертом заканчиваются в Астрахани гастроли Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки. А вчера корреспондент «Волги» встретился с главным режиссером театра народным артистом РСФСР Н. К. Даутовым и попросил его ответить на несколько вопросов.

— Как прошли гастроли?

— С творческой стороны, думаю, неплохо. Зрители тепло принимали наши работы. Всего мы показали 40 спектаклей, в том числе два по телевидению. Около 25 тысяч астраханцев смотрело оперные и балетные постановки. Наши артисты с удовольствием встречались с астраханцами на предприятиях. Весь этот месяц театр не прекращал работы и над новыми спектаклями.

— Что вы скажете об астраханском зрителе?

— Это очень чуткий, музыкальный зритель. Меня буквально с первого спектакля поразило, как точно астраханцы реагируют на удачные музыкальные фразы, ноты. Ничего не скажешь, квалифицированный зритель.

— С каким чувством вы покидаете Астрахань?

— Нам понравилось в Астрахани. Пришлись по душе астраханцы, Волга, пляж. Сожалею, что размеры сцены и особенно оркестровой ямы не позволили нам показать такие работы, как «Борис Годунов», «Аида», «Дон Карлос».